

## Вчера на поле, сегодня в аудитории

Основные работы уборочной кампании завершены, но самые яркие моменты битвы за урожай-2023 остались запечатленными на газетных страницах в материалах и ярких фотографиях. Из них и сформирована выставка «Уборка урожая — дело всенародное», которая работает в Белорусском государственном аграрном техническом университете. В рамках специального проекта «Жатва-2023» организовал ее издательский дом «Беларусь сегодня», поддержало идею Министерство сельского хозяйства и продовольствия.



Среди экспонатов — первые полосы газет холдинга и самые яркие фотоснимки. Они привлекли не только ребят-студентов. Педагоги также с интересом изучают хронику жатвы. Интересно, что многие из них были непосредственными ее участ-

никами. А теперь сменили амплуа: одни читают за кафедрой лекции, другие им внимают.

— Приятно, что выставку решили провести на площадке вуза. Ребятам важно знать, каким трудом дается урожай. Мы также прикладываем для этого

усилия. Например, в минувшем учебном году у нас организовано 32 студенческих отряда, в которых 667 студентов БГАТУ из чуть более 1800. Ни в одном вузе страны охват студотрядов не превышал 35 процентов. И в 2023-м наши ребята активно принимают участие в студенческом движении. В эти дни на ознакомительной практике в УП «Агрокомбинат «Ждановичи» они убирают урожай яблок. В октябре планируем создать студотряд, который будет работать на МАЗе и ATLANT, — отметил ректор Белорусского государственного аграрного технического университета Николай Романюк.

Мария КРУШЕВСКАЯ —  
специально для «СГ»  
krush@sb.by

Фото Елизаветы КОБЕЦКОЙ